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SCHRIFTELIJKE VRAGEN OP GROND VAN ARTIKEL 43 VAN HET REGLEMENT VAN ORDE
INZAKE MAATREGELEN IN HET KADER VAN DE ECONOMISCHE CRISIS

Aan het college van burgemeester en wethouders
van de gemeente Spijkenisse.

Spijkenisse, 5 mei 2009.

Geacht college,

Graag ontvangt de fractie van de VVD op korte termijn van u antwoorden op de vragen die na de 
navolgende inleiding aan u gesteld worden.

INLEIDING.

a. In de raadsvergadering van 4 maart 2009 is aan uw college de vraag voorgelegd welke 
maatregelen getroffen kunnen worden om extra werkgelegenheid te creëren door 
investeringen, die voor de toekomst gepland staan, naar voren te halen. Als voorbeelden werden 
genoemd het onderhoud van de openbare ruimte en gebouwen, aanleg van 
verkeersvoorzieningen enzovoorts.

De portefeuillehouder economie antwoordde daarop dat het college bezig was een brede lijst 
van maatregelen samen te stellen om die aan de raad voor te leggen.

b. Er hebben ons berichten bereikt dat  een aantal ondernemers/detaillisten in problemen geraakt
door het achterblijven van omzet en vooral ook het moeilijker te verkrijgen van bankkredieten. 
Dit baart de VVD-fractie grote zorgen. Niet alleen vanwege de consequenties voor de 
betreffende ondernemers, maar ook voor hun eventuele personeel. Bovendien heeft dit 
ongewenste gevolgen voor verdere ontwikkeling van deze tak van ondernemen in Spijkenisse, 
met name ook in het Stadscentrum.
De portefeuillehouder economie heeft aangegeven dat het college zich op maatregelen zal 
beraden.
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c. Tijdens de presentatie in de commissie ROB van de woningbouwplannen voor Het Land heeft 
onze fractie aandacht gevraagd voor het feit dat kopers van nieuwbouwwoningen mogelijk 
problemen ondervinden met de verkoop van hun bestaande woning. Gevraagd is in overleg te 
treden met projectontwikkelaars, banken en makelaars om te onderzoeken welke maatregelen 
een oplossing kunnen bieden. Sinds kort mogen daar, naar aanleiding van een opmerking van de 
minister van Wonen, Wijken en Integratie, nog aan worden toegevoegd de 
woningbouwcorporaties.

d. De VVD heeft onlangs tijdens een publieksactie aan de inwoners hun mening gevraagd over met 
name de punten a en c. De overgrote meerderheid van de respondenten vond dat de gemeente 
hierin een taak heeft.

e. Voor wat betreft de punten a en b heeft de VNG mogelijkheden voor gemeenten aangegeven en 
gemeenten genoemd die al maatregelen hebben getroffen.

Zoals hiervoor onder d. en e. aangegeven, zijn er mogelijkheden o.a.  als door de VNG aangegeven en is 
een groot deel van de inwoners van mening dat er een taak voor de gemeente ligt, dus die steun heeft u 
en uiteraard die van de VVD.

VRAGEN:

1. Wanneer mogen wij het toegezegd overzicht en vooral ook voorstellen zoals onder a. genoemd 
tegemoet zien? De tijd dringt, mede omdat de voorbereidingen tijd in beslag nemen. 

2. Zijn er gevallen als onder b. bedoeld bekend bij uw college en zo ja, bent u dan niet met ons van 
mening dat op korte termijn acties moeten worden ondernomen?

3. Is uw college bereid het overleg, zoals onder c. genoemd op korte termijn op te starten?

4. Worden facturen van leveranciers inmiddels al binnen een termijn van 1 maand betaald en zo 
niet bent u bereid er voor te zorgen dat dit wel snel gebeurt?

Namens de fractie van de VVD,

E.(Bert) Veenstra


